



## **В Брянской области следователями возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам ООО «СЛАВТРАНС» в Злынковском районе региона (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Предварительно установлено, что несмотря на наличие денежных средств на счетах общества с ограниченной ответственностью, трем работникам организации свыше двух месяцев подряд не выплачивалась заработная плата за июль 2020 года, в результате чего перед ними образовалась задолженность по указанным платежам на сумму более 41 тыс. рублей.

Преступление выявлено работниками прокуратуры региона в ходе осуществления надзорной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

деятельности.

Напоминаем, что уголовным законом за совершение данного преступления предусмотрена ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 3-х лет.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
НевыплатаЗарботнойПлаты

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1587059>